



HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 135

Zdarma

Poslední dny běží ve znamení voleb. Bylo o nich napsáno už mnoho, po internetu obíhají nápady koho volit, koho ne, zda má smysl vůbec volit..... Zaujaly mě mezi nimi informace vyvěšené na www.vymentepolitiky.cz. Tam najdete srozumitelně vysvětlené nedostatky a nespravedlnosti našeho volebního zákona i možnosti, jak je minimalizovat, hranice pro vstup stran do Poslanecké sněmovny i nakládání s „volebními penězi“. Ale hlavně je tam vysvětleno to, jak volba zavedených stran nikam nevede a jak jim nahrává každý, kdo k volbám nejde. Těm, kdo přesto nevědí, koho volit, nebo je situace v politice dovedla k rozhodnutí k volbám nejít, chci nabídnout ještě jednu variantu: volit jděte, ale odevzdejte záměrně neplatný hlas. I to je totiž názor.

Milan Zíka

RADA MĚSTA NA SVÉM JEDNÁNÍ DNE 10.05.2010 PROJEDNALA:

- Dodatek smlouvy o smlouvě budoucí-kabel NN chaty na přehradě-projedná ZM
- smlouvu o zřízení práva věcného břemene-kabel NN R.Šebesta-projedná ZM
- smlouvu o smlouvě budoucí-věcné břemeno –přeložka kanalizace-Velkovi
- pronájem parc.č.156/1 v k.ú.Horouty panu J.Machuldovi
- výzvu k proplacení neuhrazených služeb-chodník-p.Pocklan
- zveřejnění záměru pronájmu parc.č. 926/1 díl 3 v k.ú.Výrov
- zveřejnění záměru pronájmu nebytových prostor v č.p.2
- stížnost TJ Sokol o postupu rady při pronájmu PMJH
- žádost MVČR odbor dozoru o zaslání podkladů ve věci pronájmu PMJH
- schválení nájemní smlouvy mezi městem Husinec a Církví ČS husitskou-PMJH

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat ve dnech 28.a 29.května 2010 v místnosti ve dvoře MěÚ- proti knihovně. V pátek dne 28.5.2010 se volí od 14.00-22.00 hodin, v sobotu 29.5. od 08.00 – 14.00 hodin. Zúčastnit voleb se mohou voliči, kteří alespoň ve druhý den voleb dosáhnou věku 18 let a mají trvalý pobyt v obci. Volit lze i na voličský průkaz (pokud se v době voleb budete zdržovat na jiném místě, je možné do 26.května požádat zapisovatele okrskové volební komise (p.Grunská) o vydání voličského průkazu). Požádat lze písemně (s ověřeným podpisem žadatele) do 21.5. nebo osobně do 26.5.2010.

Při volbách se každý volič prokáže platným průkazem totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas). Nejpozději do úterý 25.5. vám budou dodány hlasovací lístky do schránek (prosíme o řádné označení). Pokud vám lístky nebudou dodány, ztratí se nebo budou poškozeny, kdykoliv vám je rádi dáme na obci nebo přímo ve volební místnosti ve dnech voleb. Soubor hlasovacích lístků obsahuje 18 lístků pro různé politické strany a hnutí. Volič v prostoru určeném k úpravě hlasovacích lístků vloží do úřední obálky **jeden hlasovací lístek** té strany či hnutí, pro kterou se rozhodl hlasovat. Na tomto hlasovacím lístku může zakroužkováním **nanejvýš čtyř kandidátů** vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Poté vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky. Upozorňujeme, že ze závažných, zejména zdravotních důvodů, můžete požádat o hlasování mimo volební místnost – dostaví se k vám dva členové volební komise s přenosnou volební schránkou (v sobotu 29.5. mezi 10. – 11.hodinou). Zavolejte předem na č.tel.388331101, 388331218 nebo v první den voleb oznamte požadavek přímo ve volební místnosti.

Eva Grunská

Obrazy a grafika malíře J.Krejsy ohromily Blatnou

Pouze nemnoha výtvarným umělcům bylo dopřáno podmanit si rodný kraj tvorbou a osobitostí malířského rukopisu, jako akademickému malíři Josefu Krejsovi (1896 – 1941) z Husince. Touhu „rozpomenout se“ na malířského Klostermanna Šumavy projevilo Městské muzeum Blatné, které po delší odmlce vystavuje výběr z autorova díla, které zapůjčilo naše město.

Již málo občanů našeho městečka si pamatuje na malíře, který se „toulal“ se svým kuffíkem barev, štafličkami a typickým tralaláčkem naším regionem, ale především málokdo tušil, že jde o klasiku, osobnost pošumavských malířů, který svým dílem inspiruje a motivuje řadu umělců v následujícím období. Nicméně kvalitu díla potvrdil čas a jeho malířský obdiv k přírodě, k její harmonii, proměnám i náladám, opravdu osloví každého.

Dominantním se stal právě v námětové oblasti krajinných reliéfů zelených údolí, lesnatých pahorků, kopců, pastvin, kostelíků, nekultivovaných sadů i nezapomenutelného Boubínského pralesa a Mrtvého luhu, kdy hledá zejména podstatu a duši krajiny a dostává se tak až k tvůrčím polohám literárního díla.

Co říci závěrem. Jeho obrazy a grafika jsou z rodu těch, které zaujmou nejen na první pohled , ale upoutají natrvalo. Určitě pozoruhodnou výstavu můžete navštívit v blatenském muzeu do konce srpna tohoto roku.

Mgr.V.Kuneš



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
Projekt: HUSINEC:KOMUNITNÍ ŠKOLA– SYMBOL ŽIVÉ OBCE, fáze I.

Přeměna školní zahrady

O realizaci této části projektu se starají dva dodavatelé, kteří se úspěšně zúčastnili výběrového řízení. Výstavba učebny a labyrintu je záležitostí jednoho dodavatele, o přeměnu školních pozemků na „živou“ zahradu, výsadbu rostlin, keřů a stromů se stará zahradnictví Ryšánek. Bohužel, jak bylo již uvedeno ve starších vydáních zpravodaje, realizace této části projektu je finančně velice náročná a projektový rozpočet, který byl před podepsáním smlouvy výrazně zkrácen, na realizaci nestačí. Na jednodušších úpravách zahrady se tedy aktivně podílejí učitelé se žáky a pomoc přislíbili i někteří rodiče žáků. Výraznou finanční pomoc poskytla maminka jedné žákyně, moc děkujeme.

Rodiče, kteří mají připravené slíbené sazenice rostlin, je mohou přinést s popisky do školy dne **24. a 25.5.2010** , prosím předchozí domluvu na níže uvedený kontakt.

Dále bych se obrátila na rodiče i občany Husince s prosbou o materiál na realizaci zážitkového chodníku, který budeme tvořit svépomocí. Potřebujeme různé zbytky ohoblovaných prken, cihly a dřevěné špalíky (kuláče), mohou být různého průměru avšak stejné výšky, cca 8-10cm. Velkou

pomocí je sponzorský dar formou materiálu od firmy Beton Těšovice, která nám dodala šterk a písek nutný k základům zážitkového chodníku. Rodiče, kteří by chtěli pomoci s realizací „chodníku pro bosé nohy“, prosím, aby přišli **dne 27. 5. 2010 v 16 hodin k základní škole v Husinci** a pomoc se sázením rostlin **dne 3.5.2010 v 16 hod.** Těšíme se na společné tvoření zázemí, které bude sloužit i k vzájemnému setkávání při společných akcích rodičů a žáků školy.

Kontakt: komunitniskola@husinec.cz, mob. 775 706 305.

Edita Hrbková, koordinátor projektu

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Setkání s tajemstvím knihy

Řekněme si to upřímně, na knihu se v posledních letech zapomíná a je to škoda. Absence čtenářství se týká dětí i dospělých. Televize s počítači, jsou zvláště u teenagerů, příliš silnými konkurenty. Je na vině moderní technika, nebo málo příležitostí k setkáním s klasickou knihou?

Dvě akce husinecké knihovny pořádané pro naši základní školu však zaujaly malé i velké žáky. Jednalo se o setkání s redaktorem a tvůrcem knih z nakladatelství Albatros, ale i se skutečným spisovatelem naučné a dobrodružné literatury Jiřím Macounem.

Poznat jak vzniká kniha po technické stránce určitě nebylo nikomu na škodu a dobrodružství a poznání spisovatelské práce motivuje určitě k získávání cenných čtenářských návyků. I toto je cesta, jak se kniha může stát neodmyslitelnou součástí života řady dětí. Poděkování za zajímavý a poutavý program určitě patří vedoucí knihovny, paní Martině Pechové.

Mgr. V.Kuneš

Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.

Akce, které proběhly v měsíci dubnu: Cesta do bezpečí- povídání pro rodiče
psychoterapeutky Dr. Dagmar Hrubé, **Den Země, tvořivá dílna Louka plná květin.**

Připravujeme:

30. 05. 2010- DĚTSKÝ DEN.

Odpoledne plné her a soutěží proběhne ve spolupráci s Dobrovolným svazem hasičů Husinec a Městem Husinec již tradičně u chatové osady od 14 hodin.

8.6.2010 - workshop Táta v centru aneb muži v rodinném i komunitním životě. Akce se koná od 18 do 20 hod v MC Sluníčko Prachatice, Národní 1018. Workshop ukáže aktivní otcovství jako fenomén doby i jako osobní projekt. Nabídne rady, tipy a zdroje pro rodičovskou péči a pro sladování rodiny a práce. Navíc poskytne prostor pro diskusi o tom, co může udělat rodinné, mateřské nebo komunitní centrum pro otce a naopak. Setkání je určeno nejen pro otce a personál MC. Závazné přihlášky zasílejte prosím na níže uvedené kontakty do 4.6.2010.

**Kontakty: editahrbkova@seznam.cz Mob.724 516 320 katka.velkova@seznam.cz
Mob.724317 571**

Za MC Edita Hrbková

Děti (i několik dospělých) z Housat vás chtějí pozvat na své (velmi pečlivě, dlouze, se spoustou peripetií, smíchu, ale i hádek nacvičené) divadelní představení s názvem

TAJNÝ PŘÍTEL (neděle 13.6. v 18 hodin, 2. patro MěÚ Husinec, vstupné dobrovolné)

V naší hře najdete mnoho: písničky, tanec, legraci, pohádkové postavy, postavy z reálného života, možná v něm najdete i pro sebe důležitou myšlenku. Budeme rádi, když oceníte naši snahu a přijdete se podívat. Za Housata

Martina Zíková

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok

Životní výročí v době od 16.05.2010 do 16.06.2010 oslaví:

19.05. Petr KOSMATA, Husinec-Výrov 33

27.05. Anna TOUŠKOVÁ, Husinec, Husova 240

30.05. Věra FRIEDBERGEROVÁ, Husinec, Prokopovo nám.109

02.06. Libuše ŠOBOTNÍKOVÁ, Husinec, Žižkova 153

02.06. Helena SULOVÁ, Husinec, Světská 280

03.06. Zdeňka FEKETOVÁ, Husinec-Výrov 22

07.06. Anna TOMANOVÁ, Husinec, Husova 238

Všem oslavencům blahopřejeme!

Noví občané našeho města

09.03.2010 se narodil Martin TUREK, Husinec Jeronýmova 67, 24.04.2010 Karolína LÁCHOVÁ, Husinec Luční 378 a 26.04.2010 Tereza KVĚCHOVÁ, Husinec Kostnická 242.

Rodičům blahopřejeme!

SPOZ připravuje na úterý 15.června 2010 vítání občánků. V obřadní síni MěÚ přivítáme ve 14.30 hodin Jana ADENSAMA, Agátu VLČKOVOU a Martina TURKA.

Eva Grunská

Timoteus Č. Zelinka - Vyplněné proroctví (pokračování)

Překotný ruch a tlačence trvaly až do poledne, kdy přespolní návštěvníci po občerstvení se ubírali s nakoupeným zbožím pomalu do svých vesnic.

I pan učitel se vracel ze své obchůzky po jarmarku. Zastavil se ještě u nožičky nedaleko kašny, aby vybral nějakou tu kudličku pro svou drobotinu, neboť kudla pro venkovského kluka znamenala vstup do let, kdy už s ním se musilo v klukovské společnosti počítat.

»Pozdrav Pán Bůh, pane učiteli,« pozdravil dlouholetého vychovatele mládeže vysoký a hranatý schwarzenberský nadlesní Bráf. »Tak také na jarmarku? No, však nám počasí přeje. Vydrží-li to ještě několik dní, tak nás tu zase máte na několik týdnů. Však letos máme dříví více než jiná léta. Rybník v Křišťanovicích je doslova přecpán a, panečku, to je letos dříví rovné jako svíce, vyztáhlé a čisté. Už jsem byl v sirkovně a majitel toužebně očekává, protože už takřka nemá z čeho dělat. Kdo by byl řekl, že zde v Husinci se tak dobře ujme sirkařství. Také šindeláři tu bohatnou, ono přece jen těch doškových střech stále ubývá. A co vy, pane učiteli, zase letos budou jen „potápky“? Cožpak nemáte na kus pořádného dřeva?«

»Asi budou zase jen ty „potápky“,« pravil s povzdechem učitel, »to víte, pane nadlesní, učitelský v Husinci si nemůže nic víc dovolit, zvláště když má doma tolik krků. Prosil jsem již po vánocích vrchnost, Jeho Jasnost knížete, o nějaký příspěvek v podobě dříví, ale dosud jsem nedostal žádnou odpověď. Asi zase z toho nic nebude. Patrně to někde uvázlo. «

»A to zase ne,« rozhodně odvětil nadlesní, »pane učiteli, já se vám po tom zeptám, a věřte mi, že pak nebudu koukat na nějaké to poleno, pod moji sáhovku se hodně vejde, zvláště když chci. Tak na shledanou a mnoho štěstí. «

Nadlesní Bráf dobře předvídal. Za několik málo dní se navečer přihnal do Husince houf knížecích granátníků a jejich příchod neklamně zvěstoval, že se zítra počne s plavbou dříví po Blanici. Na Ostrovci byla narychlo postavena prkenná bouda, kde po několik týdnů měl úřadovati vrchní plavbyvedoucí a komisař, kde hajní a granátníci měli podávat své raporty, kde se vyplácel lid a prodávalo dříví, které si Husinečtí podle potřeby vyhazovali na břeh.

(pokračování příště)

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 00250449 dne 19.05.2010 jako číslo 135.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.